Mechanika vizsga (2017. méjus 25.)

Az 1. rész a beugrékérdéseknek felel meg. Minden vélasz 2 pontot ér. A 10 pontbdl
legalabb 6-ot el kell érni, hogy a dolgozat tovabbi része értékelhetd legyen.
A II. részben minden feladat 3 pontot ér.

A III. rész feladata 10 pontos.

A 1V. rész feladata 15 pontos.

A dolgozat 6sszesen 50 pontos. A kidolgozas ideje 60 perc. Semmilyen segédeszkoz
nem hasznalhato.

I. rész

1. Mi a szogsebességet, ill. a szoggyorsulast definialé képlet?



II. rész

. Egy a szogi lejton lefelé csuszik egy test. Rajzolja le a lejtot és a testet, valamint
rajzolja be a testre haté erdket!

. Melyik fizikai mennyiség megmaraddsa teljesiil dltalaban centralis erétér esetén?
Nevezzen meg egy példat centralis erétérre!

. frja fel a Fold felszinétol h tavolsagban 1évo pontban a gravitacios potencialis
energia kifejezését.

. Egy konzervativ erétérben mozgé test potencidlis energidjét az U(x) = kyz? +
kox™3 (x # 0) fiiggvény irja le, ahol ki és ko konstansok. Szamolja ki a testre
hato er6t!



III. rész

Vezesse le egy [ hosszusagu, ¢ félnyilasszogl kupinga periédusidejének képletét!



IV. rész

Vezesse le a Bernoulli-egyenletet! (Készitsen rajzot, jelolje be a haszndlt mennyiségeket!
Sorolja fel a levezetés soran felhasznélt feltételeket!)



